

卢虎要求立即调查雅万高铁桥墩倒塌事件

KCIC 警告承包商必须按照预定标准完成作业



所有工作都由工程团队程序完成,不要重复发生和 SSHE 设定的标准作业类似事件。(亮剑)

【本报讯】海事与投资统筹部发言人佐迪(Jodi Mahardi)于12月9日(星期四)声称,海事与投资统筹部长要求立即深入调查雅万高铁项目桥墩的倒塌问题。他说,这是一个非常严重的问题。我们要求立即进行深入调查,并将调查结果立即报告给公共工程与

民居部的桥梁与道路隧道安全委员会,以及建筑安全委员会。这对我们来说是一个严重的问题。各方必须注意安全标准生产,并实施标准操作程序。之前,社媒视频上广传雅万高铁目桥墩的倒塌事件,柱子倒塌并撞击挖掘机。

印中高铁公司(KCIC)在声明中表示,之前,该公司和雅万高铁监理咨询联合体(CDJO)的质量团队发现DK46中桥墩的对齐工程变形,并指示承包商根据既定的技术规范进行返工和拆卸,以进行重建。已经确定了与拆除桥墩进行返工有关工程

的标准作业程序,包括施工安全方面,但根据KCIC进行的调查结果,发现承包商违反了标准作业程序,因此发生了视频所示事件。

在加拉璜县(Karawang)詹贝湾(Teluk Jambe)DK46的KCJB桥墩被拆除后,在没有正确的施工标准作业程序的情况下进行;因此,撞击挖掘机了(5/12),印中高铁公司立即召见承包商,并进行调查,并向相关承包商提出了警告,以免类似事件重演。

印中高铁公司总经理德威亚纳(Dwiyan Slamet Riyadi)声称,在拆除桥墩的返工工程时,承包商在执行时确实疏忽了标准作业程序。因此,桥墩撞击了正在使用的挖掘机。我们立即召见承包商并给警告,以便

政府对百万民房纲领表示乐观

直至11月底已建成93.1万间民房

【本报讯】公共工程与民居部民房事务总长卡拉威(Khalawi Abdul Hamid)于12月9日在雅加达表示,预估直至年底,政府推动的一百万间民房纲领定能达到指标,因为截至今年11月为止,在全国各地已建好的民房共有93万1592间,因此为达到上述指标,当局将要求民房供应执行大厅(P2P)与地方政府民房方面单位进行协调。

卡拉威说,这项纲领除了是政府要满足社区对民

房需求的国家战略之一,此外也尽快解决我国对民房需求短缺的问题。

佐科维总统发起的这项纲领已进行了6年,截至2020年年底为止,全国各地已建好的民房共有570万间,但今年已建好的民房,其中74万3000间民房是供低收入群体入住的,另18万7000间是供非低收入群体居住的。

其中51万6000间民房由民房发展商建造的,13万1000间民房由公共工程



已建成的民房工程

与民居部负责建造,4万7000间由地方政府负责建造,1万2000间由社区本身建造,最后的6000间是使用乡村基金建造的。

还有供非低收入群体用的15万2000间民房由民房发展商建造的,另3万5000间是由社区本身建造的。(Sm)

财稽署指575万亿盾开支有疑点

财长澄清去年开支余额已归入今年储备基金

【本报讯】新冠肺炎处理项目与2020财年的国家经济复苏计划,如今已落实价值共约575.8万亿盾,或相当于695.2万亿盾全年预算拨款的82.83%。但遗憾的是,国家财政稽查署(BPK)发现了一些不寻常的事情。

在2021年首次检查结果汇总报告中,财稽署指出,在10个部委和机构中实施的新冠肺炎处理项目,以及2020财年的国家经济复苏计划支出,发现问题资金达9万亿盾。

财稽署于12月9日(星期四)表示,因此,支出不能被认为是合理的。这是由于部委和机构的控制与政府内部监督机构在监新冠肺炎处理项目,以及2020财年的国民经济复苏计划实施中的作用尚未达到最佳状态。另一个问题是,在新冠肺炎处理项目与2020财年的国民经济复苏计划中,对小额贷款、非小额贷款、待业

理项目与的经济复苏计划的支出或融资,在国家债券中2020新冠肺炎处理项目与经济复苏计划资金方面的回报,并且,尚未确定将在2021年继续或支付的2020新冠肺炎处理项目与的经济复苏计划活动资金。

此外,国家报告应对新冠肺炎大流行,对中央政府财务报表影响的财政政策,没有得到正式报告机制的支持。因此,在处理新冠肺炎大流行影响方面的财务问责制,并未完全符合2020年第2号法令的规定。

穆丽亚妮财政部长作为政府代表对审计委员会的调查结果做出了回应。

穆丽亚妮承诺在处理新冠肺炎大流行,对政府商品和服务采购政策机构的影响时,改善实施机制和财务问责制,并将在国家经济复苏的框架内标记支出。

她指出,部委和机构与和政府内部监督机构协调部委和机构将改善监控系统,并加强对处理新冠肺炎影响的预算实施的监督。财政部将制定与2020新冠肺炎处理项目与2020财年的经济复苏计划剩余额账户管理相关的规定,包括待业卡计划。

2021年首次检查结果汇总报告指出,穆丽亚妮将制定与管理其他支出基金剩余额账户相关的法规,作为储备基金。

此外,穆丽亚妮表示,财政部将根据PMK编号187/PMK.05/2020的规定,确定并协调剩余的2020新冠肺炎处理项目与2020财年的国家经济复苏计划的活动。财稽署之所以考虑这一点,是因为,财长穆丽亚妮尚未完成确定2020年新冠肺炎处

雅加达专区省卫生局确认

雅京全境至今没有出现奥密克戎变体病毒

这一消息,称这是假消息。根据当天下午2时半向卫生部研发部门最后澄清的结果,到目前为止,雅加达专区省还没有发现奥密克戎的新变体。

雅加达专区省卫生局局长薇迪雅(Widyastuti)表示,已经检查了2500个标本,其中40%是关注变体;全基因组测序检查是在卫生部的研发部门与全基因组测序研发网络的几个实验室进行的。

此前,雅加达专区省卫生局流行病学与免疫监

测科纳比拉(Ngabila)也证实,在雅京居民中没有发现有奥密克戎病毒。

纳比拉于12月8日(星期三)也否认关于有4名雅京市民染上奥密克戎病毒的消息。那是恶作剧,我们正在准备发布辟谣的消息。

之前有消息称,阳性集群是上周从海外旅行者中出现的。雅加达专区省卫生局已经进行了全基因组测序查和跟踪测试,以及充分的隔离,结果没有发现任何奥密克戎变体病毒。(亮剑)



雅加达专区省卫生局局长薇迪雅

【本报讯】日前,社交媒体上疯传在勿加西(Bekasi)发现4例奥密克戎变体B.1.1.529病例的信息,这些病患者的住所位

于雅京。

12月8日(星期三),雅加达专区省政府发布的一份新闻稿中称道,雅加达专区省卫生局否认了

圣诞节和新年期间的公路旅行规则

【本报讯】圣诞节和2022年新年前夕,公众必须晓得最新的陆路旅行规则。政府通过处理新冠肺炎工作组发布了管理2021年圣诞节假期和2022年新年期间民众流动性的新规则。

民众的流动规定已载入处理新冠肺炎的2021年第24号工作组的通函中。陆路旅行规则的最

新收紧措施是由于政府从之前的圣诞节与新年假期中吸取了教训。在2020年,由于民众的高密度流动性,新冠肺炎的传播率飙升。

圣诞节和2022年新年陆路旅行规则如下:使用私家车、公共交通工具或城际巴士的陆路交通方式的长途旅客必须出示以下文件:(一)疫苗卡

(最少第一剂疫苗接种);(二)RT-PCR检测的阴性结果,其样本是在出发前3x24小时内采集的;(三)抗原快速检测的阴性结果,其样本在出发前1x24小时内,作为旅行要求采集在一个地区/城市群地区使用私家车,公共交通工具或火车的陆路交通方式的特殊常规旅行不包括上述要

求。

豁免疫苗接种义务规定表明,不必出示疫苗卡者包括:(一)12岁以下的旅客;(二)在爪哇和巴厘岛以外地区国内旅行的物流车辆和其他货物运输的旅行者;(三)患有特殊健康状况或共病的旅客,必须附上政府医院的医生证明。(亮剑)

马辰检察官释放偷窃嫌疑人

穷汉为侄子偷窃两盒牛奶 受害人愿意庭外解决

【本报讯】南加里曼丹省(Kalimantan Selatan)马辰(Banjarmasin)地方检察院根据恢复性司法原则,对一名叫DW(21)的男子。该名男子为他的侄子偷窃了两盒牛奶。

马辰地方检察院普通犯罪科主任德尼(Denny Wikaksono)于12月7日(星期二)表示,基于恢复性司法

终止起诉符合最高检察院2020年第15号规定。根据规定,肇事者从未卷入刑事案件。此外,受害人的损失也不足于规定标准。主要条件是嫌疑人从未成为罪犯。惩罚威胁不及五年,受害者的损失未达250万盾。

在采取恢复性司法的步骤之前,警方已经在肇事者和受害者之间进行了

调解。然而,当时的调解并没有产生任何结果,因为受害人拒绝并坚持继续进行法律程序。

之后,马辰地方检察院进行了第二次调解,受害者愿意原谅窃贼。调查由嫌疑人、受害人和调解员参加。在庭外达成了协议,特别是受害人愿意原谅嫌疑人的行为。

与此同时,DW承认,他非常可怜两个侄子,因此,被迫在一家超市偷了两盒牛奶。他的两个年纪还小侄子经常痛哭,家里牛奶喝完了,而其父母又买不起牛奶。

尽管肇事者偷窃两盒牛奶的行为免于刑事判决,但是马辰地方检察院确定,如果肇事者再次进行偷窃行为,可能再次被起诉。(亮剑)